

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Обновлены амбулатория в селе Орловка и Васильевская участковая больница.

4 стр.



## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

О главных задачах наступившего года в культурной отрасли района.

6 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

12+

# Авангард

№3 (10498) 21 января 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

## ЗНАНИЕ - СИЛА



## В награду за талант - стипендия главы

Отличного подарка в преддверии новогоднего праздника удостоились пятеро обучающихся Марьяновской детской школы искусств имени А. М. Черкунова - им были вручены стипендии главы района.

Традиция поощрять такой наградой талантливых, творчески одаренных воспитанников этого культурно-образовательного учреждения существует с 2010 года. За это время званием стипендиата главы Марьяновского муниципального района отмечены уже полсотни юных музыкантов и художников. На этот раз, по итогам 2020-2021 учебного года, лучшими признаны ученицы фортепианного отделения Екатерина Сорочайкина и Ева Усенко преподавателя Елены Борисовны Поляковой, аккордеонистка Елизавета Лыткина, занимающаяся у Натальи Яковлевны Медведевой и воспитанницы педагогов художественного отделения Александра Прокопьевича Колесова и Ольги Ивановны Петровой Арина Гаар и Агата Калашникова. И как выяснилось, ребята не только отлично учатся в ДШИ, но еще и превосходно проявляют полученные знания, свой талант во всевозможных конкурсных мероприятиях на самых разных уровнях, становясь в них победителями и призерами.

К примеру, у самой юной обладательницы стипендии главы - второклассницы Детской школы искусств Агаты Калашниковой за плечами уже имеется целый ряд существенных побед. Она лауреат первой степени международного конкурса «Ангелы надежды», призер областного конкурса «Теория и практика» среди учащихся художественных отделений Детских школ искусств, есть и призовые места в муниципальных творческих конкурсах и выставках. И абсолютно каждый из стипендиатов имеет множество высоких наград.

Церемония вручения состоялась в конце декабря. От имени главы района провел ее его заместитель по социальным вопросам Андрей Михайлович Дронов.

Галина ТАРАСОВА.  
Фото Елены ПОЛЯКОВОЙ.

## ЗА СТРОКОЙ НАЦПРОЕКТА

### Есть куда расти

Один из крупнейших экспортеров сельхозпродукции «Сибирский комбинат хлебопродуктов» присоединился к нацпроекту «Производительность труда».

Это предприятие занято на производстве муки, различных круп и комбикормов. КХП также предоставляет услуги по хранению зерна. Производственная мощность переработки зерна – до 120 тонн в сутки, мельница при элеваторе перерабатывает до 200 тонн зерна в сутки. Предприятие сертифицировано по международной системе менеджмента качества ISO. Оно является одним из крупнейших в регионе экспортеров зерна. Продукция омских аграриев пользуется спросом в Белоруссии, Китае, Германии, Польше, Монголии, Саудовской Аравии, Иране, Египте, Турции, Японии, Бангладеш, Норвегии, Дании, Латвии, Грузии.

– Вместе с ООО «Сибирский КХП» к нацпроекту присоединились уже 28 омских предприятий. В том числе и представители аграрно-промышленного сектора, – подчеркнула министр региональной экономики Анна Негодуйко. – Участникам это дает много плюсов. Ваше предприятие активно развивается, вы известны не только в нашем регионе, но и далеко за его пределами. Теперь не только руководители команды, но и специалисты различных подразделений смогут пройти обучение, получить новые знания и овладеть дополнительными навыками бережливого производства. В конечном счете это позволяет выйти на новый уровень производства, увеличить прибыль и повысить заработную плату. А в региональную казну поступит больше доходов.

Генеральный директор предприятия Илья Баринов поблагодарил правительство Омской области за возможность присоединиться к федеральному проекту.

(Окончание на 3 стр.)

### «Санаторий на дому»

Под таким названием в Называевском районе стартовал необычный социальный проект.

Санаторий на дому – это мобильная группа Комплексного центра Называевского района из двух человек. Заведующий отделением социального обслуживания и медицинская сестра учреждения выезжают в отдаленные сельские поселения и оказывают физиотерапевтические услуги – массаж и физиопроцедуры. Медицинские приборы для каждого человека подбираются индивидуально в зависимости от потребности и назначения.

Участниками проекта станут жители 70 населенных пунктов Называевского района, всего 300 человек. Курс физиопроцедур – 10 дней. На средства гранта (120 тыс. руб.) благотворительного фонда «София» Комплексный центр приобрел переносные аппараты.